COBMECTMMOCTbL C APYTUMKM ABTOMOBUNAMK - CM. STUKETKY HA 3AWKUTE

KpoHwTeidH

ApTUKYAN:

1.8009.1 3awuTa kaptepa u KMNMN
3awuTa i
Kysos: Bce
Nlnoa Bbinycka: 2012-
O6bem gBurartena: 1,6 , KpoHWwTeiiH
Tun KNN: Bce
3NE
e
1. 3awmTta Kaptepa 1 KMMN.......cc0va00 1 W,
2 BENT ML, o s 6 WrT.
o L o i 0 e 6 LWT.
4, Naka 3aknagHaa M10x100/20...... 2 1T
5o K DORI e VB i S e e s 2 LT /
s DT L R o o R Y e 4 WT. Bont M10x30
Y Wakea 10 K\“mh@ lalika zaknagHaa M10x100/50 E_I?ETESHI%XN
P [ Owamerp pessbel MG M8 M10 Mi2 |
WV FL | MomerTE 3aTsamkm 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hw |
1. CHATE WTaTHbBIA NbINBHUK ABUraTenda. 5. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUA.
2. YcTaHOBWTb rarku 3aknagHole M10x100/20 Hag Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeleHo.

CITBE[SICTHFIMM B BH,E{HEFI YacTW nogpaMHUKaE W BKPYTHUTbL B
Hux Gontel M10x30 Ha Heckonbko obopoToB.
3. YCTAHOBWUTL KPOHWTEMWHLI Ha NnonepeyHblie NAacTUHbI
B NepefHel 4yacTu NogpaMHUKa.
4, HaﬂETb 3aJHKOK YacTk 3aWLKMTEI Ha YCTAaHOBNEHHbLIE BonTel

M10x30, nepedHKOH YacTk 3aLlKMThl 3aKPENKWTE K KPOHWTEWHaM
6onTamm M10x30.



